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＜学校教育目標＞ 
○ 自ら学ぶ力の育成と基礎学力の定着             〔知〕 
○ 他者を思いやり、礼儀や規律を重んじる態度の育成    〔徳〕 
○ 生命を尊ぶ健康な心と体の育成                〔体〕 
○ 社会に貢献し、様々な人と関わり合う態度の育成    〔公・開〕 
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1 年の計は元旦（年始）にあり 

     校長 熊野 一隆 

  

新年明けましておめでとうございます。本年もまた子ども達が、楽しく元気に学校生活が送

れるよう、教職員一同心を合わせ頑張っていきますのでどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 7 日の朝一番、始業式を終えた後のある会議で「子ども達も落ち着いた雰囲気で始業式を迎

えることができ、このまま良い状態で 3学期の学校生活が送れたらいいですよね」と話があり

ました。私も生徒の皆さんが元気に登校できたことは大変良かったと思っていますし、このよ

うな教育環境を維持・発展させていくことが大事であると考えています。 

 

 先日ある新聞記事に興味が惹かれました。みなさんは、自動車メーカーのホンダという会社

がビジネスジェット機を製造していることをご存知でしょうか。この開発の中心者が『Mr．ホ

ンダジェット』といわれる藤野道格さんという方です。このホンダジェットの機体で特徴的な

ところが、主翼の上にエンジンが取り付けられていることです。ビジネスジェット市場ではあ

りえない発想だったようです。当時ホンダの上司からは「バカなエンジニア」と罵倒され、米

航空宇宙局の研究仲間からも「君の技術者の選手生命も終わり」(日本経済新聞より引用)と言

われてしまう有様でした。しかし、藤野さんは、そのような批判を開発のための情熱に変え、

6 年後には試験飛行に成功する実績を作ります。一つの物事にかけるこの情熱や執念に同じ日

本人として感銘を受け、職種が違うけれども教わることが多いエピソードであると感じていま

す。 

 

 新たな 1年を迎えるにあたり、子ども達は家の方と今年やってみたいことや目標など話しを

されたことではないかと思います。堅実な目標もあれば、あまりはっきりしないがとにかく頑

張るみたいな言葉だったりするかもしれません。また、大きな目標を持ち、「そんな目標をも

っていたのか」と大人を驚かせる子どももいたかもしれません。今年 1年間の目標や将来の目

標がなかなか決められない生徒もいたかもしれない。しかし、ひとたび自分の目標を決めたな

らば、迷うことなく猪突猛進で努力していくことの大切さを伝えていきたい。でなければ『何

かの結果を得ることができない』と思います。やってはみたが『自分のイメージとは違う』と

いう結果を得ることもあれば、『この道を進んでいきたい』と確信を得ることもあるでしょう。

しかし、『やりださなければ何の結果は得られない。だから勇気をもって始めよう』とアドバ

イスしたいと思います。古臭いといわれるかもしれないが、一つの物事にがむしゃらに、そし

て、全力で取り組むことの大切さを伝え、実践している多くの生徒の背中を後押しできるよう、

教職員一同取り組んでまいりますので、どうぞ今年も変わらぬご指導ご鞭撻のほどよろしくお

願いいたします。 
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インフルエンザについて 

全国的な流行が見られ、横浜市においても学級閉鎖・学校閉鎖がでています。各ご家庭におきまして

も、手洗い・うがい・換気の励行、ご家庭での健康観察（朝の検温、体調不良時は無理せず休む）を 

お願いいたします。 

インフルエンザは重症化することもあり、学校保健安全法により出席停止期間が定められています。

インフルエンザにかかった生徒の健康がしっかりと回復できるよう、また校内での流行が拡大しないよ

う、出席停止期間中はご家庭での休養をお願いいたします。 

●医師による診断を受け、「治癒届（保護者記入用紙）」の提出により、出席停止の扱いになります。 

「治癒届」は登校できるようになってからお渡しいたします。 

「治癒届」の提出がないと、欠席の扱いになりますのでご注意ください。 

●インフルエンザの出席停止期間 

発症した後５日を経過し、かつ、解熱した翌日後２日を経過するまで 

つまり、最短でも、発症した翌日から５日間は出席停止期間であり、 

発症した翌日から６日目以降に登校できるようになります。 

出席停止期間より早く登校した場合、下校させることになりますのでご注意ください。 

●インフルエンザ出席停止期間早見表 

０日目 １日目 ２日目 ３日目 ４日目 ５日目 ６日目 ７日目 ８日目 

発症 解熱 出停 出停 出停 出停 登校   

発症 発熱 解熱 出停 出停 出停 登校   

発症 発熱 発熱 解熱 出停 出停 登校   

発症 発熱 発熱 発熱 解熱 出停 出停 登校  

発症 発熱 発熱 発熱 発熱 解熱 出停 出停 登校 

 ※発症した日（発熱した日）は０日目となります。 

※解熱とは平熱まで下がることです。微熱も発熱に含みます。 

※登校可能となる最短日ですので、体調が優れない場合は、引き続きご家庭で休養してください。 

来年度の遠距離通学者に対する自転車通学新規申請について 

 来年度、自転車通学を新規で希望するご家庭は、１月３１日までに申し込み手続きしてください。年度途

中の登録は受け付けておりませんので、希望する場合は、この機会に必ず手続きをしてください。 

 ＜自転車通学該当者＞ 五貫目町、目黒、北町、卸本町、上瀬谷の一部（八幡神社の北側）に居住する通 

学距離３キロを超える生徒 

横浜 F・マリノスの栗原勇蔵選手が瀬谷中学校に！ 

 12 月 21 日に佐藤 PTA 会長のご尽力により、横浜 F・マリノス所属の元サッカー日本 

代表栗原勇蔵選手が瀬谷中学校のサッカー部に来てくれました。サッカー部との記念 

撮影と中学生からの質問に優しく丁寧に答えていただきました。また、県大会前のサッ 

カー部に激励のお言葉をいただき、子どもたちは目を輝かせ、笑顔の絶えない時間に 

なりました。栗原選手のこれからのますますのご活躍を瀬谷中学校は応援しています！ 
 

栗原選手との記念撮影 


